
Svatá Marie Magdalena 

Svátek 22. července. 

Patron: kajícníků, studentů, zajatců, svedených, 

zahradníků a hlásí se k ní i mnoho dalších 

řemesel.                                                                                                                        

Atributy: nádobka s mastí, kříž, kniha, lebka; 

zobrazována bývá také jako kajícnice  v jeskyni 

nebo s anděly.                                                                                                                  

Kristovou mocí vysvobozena ze zajetí démonů 

lnula k němu velkou láskou. Neopustila Ježíše ani 

na jeho křížové cestě. Dostalo se jí vyznamenání tím, že záhy zrána uviděla 

Vykupitele, který vstal z mrtvých. Zeptal se jí: "Koho hledáš?" A oslovil ji pak vlastním 

jménem "Marie!". Dal se jí poznat a učinil ji první zvěstovatelkou velikonoční radosti. 

Marie Magdaléna je obrazem zdánlivě ztraceného života, který se skrze Krista  stává 

životem silně prožívané lásky.  

Boškov                                                                                                                      
První písemná zmínka o vesničce Boškov, původně Bočkov, německy Boschkau, 

pochází z roku 1394, kdy náležela k panství Bočka z Kunštátu, kterým byla 

pravděpodobně také založena. První známou sakrální stavbou ve vsi byl dřevěný 

kostelík z roku 1408, který v roce 1432 zničili husité. V roce 1781 byla na místo 

zničeného kostela postavena zděná kaple. V té době bylo v Boškově 225 obyvatel 

v 10 velkých a 6 menších gruntech a v r. 1900 zde již žilo ve 101 domech 762 

obyvatel. Jelikož většina obyvatel byla německého původu, byli po 2. světové válce 

vyhoštěni a začalo osidlování prázdných domů, které však zastavilo vyhlášení 

Vojenského újezdu Libavá. V roce 1911 byla břidlicová střecha kostelíka vyměněna za 

novou z kanadského šindele. V roce 1922 byl pořízen nový zvon a roce 1927 byl 

kostelík vymalován. Dnes ves se 70 stálými obyvateli slouží především k rekreaci 

Filiální kostel patří k  potštátské farnosti. Mše sv. se zde koná 1x ročně na svátek 

Marie Magdaleny.    Letos pravděpodobně v neděli 25.6. / info farnost Hranice/                                                                                                                  

Do Boškova se dostanete přes Potštát. V Potštátě na křižovatce od Hranic odbočíte 

vlevo na hlavní silnici směr Olomouc, asi po 2 km odbočíte vlevo do obce. Pěšky 

můžete zkusit 4 km dlouhou  trasu po cyklostezce ze Středolesí.  
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   ÚKOLY. 

1. Najdi v okolí kostela ukryté obrázky této světice 

2. Jméno Marie Magdaléna neboli Marie z Magdaly znamená: pocházející z Magdaly, 

což bylo město na břehu Genezaretského jezera. 

Jaký je význam hebrejského slova magdala?                                                                         
a/  voda 
b/ vzácný 
c/ věž 
 
3. Boškov leží na hranici Vojenského újezdu Libavá. Zde se nachází jeden známý poutní 
kostel. Víš, kterému světci nebo světici je zasvěcen? Kdy má svátek? 
 
4. Tvoření. 
Na svých letních toulkách určitě najdete mnoho zajímavých kamínků. Můžete zkusit 
malování na kameny. Hladké oblázky pečlivě umyjte a osušte. Na malování jsou vhodné 
akrylové barvy, dozdobit lze akrylovými nebo permanentními fixy. Zafixovat lze 
bezbarvým lakem. Kameny můžete darovat jako suvenýr z cest, vytvořit si dekoraci na 
zahradě nebo nechat jen tak  ležet 
v přírodě někomu pro radost.  
 
 
5. O autentické postavě Marie z Magdaly, 
jak o ní píše Bible, víme jen to, že Kristus 
z ní vyhnal zlé duchy a že ho věrně 
následovala jako jeho učednice.  Časem 
tato postava splynula s další biblickou ženou, kajícnicí, která Kristu polila nohy vzácným 
olejem e a utřela svými vlasy na znamení své kajícnosti. Ježíš jí odpustil hříchy a 
prohlásil o ní: Komu bylo hodně odpuštěno, ten hodně miluje. 
Popovídejte si o odpuštění. Je pro vás těžké odpustit? Je pro vás těžké požádat o 
odpuštění? Vybavte si situaci, kdy vám odpuštění přineslo pokoj a možnost nového 
začátku.  
 
Zajímavosti v okolí: asi 1 km jižně od obce jsou zbytky větrného mlýna a je odtud dobrý 
výhled na Jeseníky.  
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